

COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Sistem de monitorizare a traficului și dotarea centrului de control pentru îmbunătățirea siguranței circulației

Municipiul Miercurea-Ciuc, în calitate de beneficiar, a semnat contractul de finanțare pentru implementarea proiectului intitulat „Dezvoltarea sistemelor inteligente de management al traficului, prin dotarea centrului de control și implementarea sistemului de monitorizare video a traficului”, cod proiect: C10-I 1.2-2343. Perioada de implementare a proiectului este între 21.03.2023-30.06.2026.

Proiectul cuprinde elaborarea Studiului de fezabilitate, proiectarea tehnică, instalarea a 193 de camere de monitorizare a traficului și realizarea infrastructurii aferente, respectiv dotarea unui centru de dispecerat.

Obiectivele ale proiectului sunt:

- dezvoltarea sistemului de management al traficului;
- dezvoltare de soluții de gestionare inteligentă a traficului, bazate pe metadate, pentru a combate blocajele în trafic și poluarea de pe străzi;
- decarbonizarea și îmbunătățirea sectorului transportului public, asociate cu soluții de mobilitate urbană ca serviciu public;
- îmbunătățirea rutelor logistice și de transport de marfă;
- extinderea și modernizarea infrastructurii rutiere fizice - proiecte de conectivitate rutieră.

Sistemele de trafic ITS (STI) se concentrează în special pe îmbunătățirea circulației și a siguranței pe drumurile urbane prin controale și analize adaptive. Introducerea monitorizării traficului cu ajutorul camerelor video va conduce la atingerea acestor obiective. Sistemul de monitorizare a traficului video este de tip circuit închis, vizualizarea zonelor monitorizate efectuându-se într-un centru de control, aflat la sediul Poliției Locale. Camerele de monitorizare vor putea contribui, printre altele, la monitorizarea traficului pe drumurile publice (inclusiv intrările în municipiu), în intersecții, în apropierea școlilor.

Proiectul este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 10 Fondul local.

Valoare totală a proiectului este de 8.485.624,74 RON, inclusiv TVA, din care valoarea nerambursabilă finanțată din PNRR este de 6.297.363,98 RON, iar cheltuielile neeligibile sunt 2.188.260,76 RON.

12 aprilie 2023

